3 [aHo: ABIDE
A 1 [lokazatb: L1+ £2= £L3
C
o, C -
D ) [Toackaska: yepes Touky C npoBeanTe NpsAMyto,
napannensHyo AB
3agava 2
/ 4\ 5 OaHo: £1=80°, £2=80°, £L3=
1 40°
Hantu: £4, £5
2 3
B 3apadya 3
= C [aHo: AE — buccektpuca
50
£ZBAD
£C=50°, £D=130°
0° 130° Hantu LABE, ZBEA
A D



TecT no teme «llapannenebHble npambie» BapuaHT 1

2 2 / 1.Ha pucyHke Z£1=60°. Npn kakom 3HaveHnn L2
B /I npAMble a 1 B napasnnesibHbl?
/C OtBet 1:
m £ 2. Aicnonb3ys AaHHble PUCYHKa, YyCTaHOBUTE
! BennunHy Z1, 4tobbl Npsimble M 1 N Bbinu
L 117° napannenbHbl.
OtBerT 2:

3.JaH AABC. Ckonbko npsiMbix, napannesribHblx ctopoHe AC, MOXHO NPOBECTH
yepes BepLUnHy B?

OtBert 3:
d 1 4. Ha pucyHke npsimble allB, p —
B cekywas. £1=103°. Hantn £3
3.p OTBerT 4:
5. Ha pucyHke npsamble allB, ¢ — cekywas un
a 4 L1+ £2=184°. Hangute £3.
B 2 OTBeT 5:

damunua




TecT no teme «llapannenbHble NnpaMbie» BapuaHT 2

/ 1.Ha pucyHke £ 1= 130°. [Npn kakom 3Ha4eHnn L2
1

B npsiMble a U B napannesnbHbl?
/C OT1BeT 1:
P
m 120° 2. /lcnonb3ys gaHHbIE PUCYHKA, YCTAaHOBUTE

0 BENNYNHY £ 2, 4TOObI NpsiMble M 1 N ObinNu
2 napannenbHbl.
OtBerT 2:

3.4aH AMNP. CkonbKo npsiMblX, NapannenbHbliX cTopoHe MP, MOXXHO nNpoBecTH
yepes BepLlunHy N?

a /3
4. Ha pucyHke npsimble allB, p —
B 1 cekywas. £3= 68°. Hantn £1

p/ OTBeT 4:

5. Ha pucyHke npsamble allB, ¢ — cekywas un
3 Z1+ £2=100°. Hangute Z£3.

1
x\ OTBerT 5:
B E—

OtBeT 3;

damunua




TecT no Teme «llapannenbHble npambie» BapuaHT 3

2 2 / 1.Ha pucyHke £1=75°. [Npun kakom 3HaveHun £2
B /I npAMble a 1 B napasnnesibHbl?
/C OtBet 1:
m £ 2. Aicnonb3ys AaHHble PUCYHKa, YyCTaHOBUTE
! BennunHy Z1, 4tobbl Npsimble M 1 N Bbinu
L 135° napannenbHbl.
OtBerT 2:

3.JaH AABC. Ckonbko npsiMbIX, napannesribHblX cTopoHe BC, MOXHO NpoBeCTH
yepes BepLlnHy A?

OtBert 3:
d 1 4. Ha pucyHke npsimble allB, p —
B cekywasn. £1=128°. Hantm £3
3.p OTBerT 4:
5. Ha pucyHke npsamble allB, ¢ — cekywas un
a 4 Z1+ £2=200°. Hangnte Z£3.
B 2 OTBeT 5:

damunua




TecT no teme «llapannenbHble npambie» BapuaHTt 4

/ 1.Ha pucyHke Z1= 145°. [pn kakom 3Ha4eHnn L2
1

B npsiMble a U B napannesnbHbl?
/C OT1BeT 1:
P
m 110° 2. /lcnonb3ys gaHHbIE PUCYHKA, YCTAaHOBUTE

0 BENNYNHY £ 2, 4TOObI NpsiMble M 1 N ObinNu
2 napannenbHbl.
OtBerT 2:

3.4aH AMNP. Ckonbko npsiMmblx, napannenbHbix cTopoHe NP, MOXHO npoBecTu
yepes BeplunHy M?

OtBert 3:
a /3
4. Ha pucyHke npsimble allB, p —
B 1 cekywas. £3=76°. Hantn £1
p/ OTBeT 4:
5. Ha pucyHke npsamble allB, ¢ — cekywas un
3 Z1+ £2=120°. Hangute £3.
1
x\ OTBeT 5:
B
3
C

damunua




TecT no teme «llapannenbHble npamble» BapuaHT S

2 2 / 1.Ha pucyHke £ 1= 50°. [Npn kakom 3HaveHun £2
B /I npAMble a 1 B napasnnesibHbl?
/C OtBet 1:
m £ 2. Aicnonb3ys AaHHble PUCYHKa, YyCTaHOBUTE
! BennunHy Z1, 4tobbl Npsimble M 1 N Bbinu
L 132° napannenbHbl.
OtBerT 2:

3.0aH AABC. Ckonbko nNpsaMbIX, napannenbHbix ctopoHe AB, MOXHO npoBecTH
yepes BepLlunHy C?

OtBert 3:
d 1 4. Ha pucyHke npsimble allB, p —
B cekywasn. £1=122° Hantmn £3
3.p OTBerT 4:
5. Ha pucyHke npsamble allB, ¢ — cekywas un
a q L1+ £2=212° Hangute £L3.
B 2 OTBeT 5:

damunua




TecT no teme «llapannensbHble npamble» BapuaHT 6

/ 1.Ha pucyHke Z1=115°. Npn Kakom 3Ha4YEHUN L2
1

B npsiMble a U B napannesnbHbl?
/C OT1BeT 1:
P
m 118° 2. /lcnonb3ys gaHHbIE PUCYHKA, YCTAaHOBUTE

0 BENNYNHY £ 2, 4TOObI NpsiMble M 1 N ObinNu
2 napannenbHbl.
OtBerT 2:

3.JaH AMNP. Ckonbko npsimblx, napannenbHbix ctTopoHe MN, MOXHO npoBecTH
yepes BepLUNHYy P?

OtBert 3:
a /3
4. Ha pucyHke npsimble allB, p —
B 1 cekywas. £3=55° Hantn £1
p/ OTBeT 4:
5. Ha pucyHke npsamble allB, ¢ — cekywas un
3 Z1+ £2=140°. Hangute £ 3.
1
x\ OTBeT 5:
B
3
C

damunua




